

# 冬日送温暖 义诊送健康

11



## 美好社区

市场星报

2022年1月17日  
星期一

编辑 江锐  
组版 李静  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报讯(张瑶 仲名山 詹伟伟 记者沈娟娟)为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,提升党史学习教育成效,进一步提升居民群众健康意识和预防能力,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展“冬日送温暖 义诊送健康”活动,让居民群众在家门口也能享受到优质的医疗服务。

本次眼科义诊检查项目包括视力测试、白内障、青光眼、眼底病变、眼部干涩不适等各种眼科疾病的免费检查。眼科义诊现场,医生们尽职尽责,本着“早发现、早诊断、早治疗”的原则,为前来就诊的居民进行各项筛查,并在现场耐心细致地解答居民提出的关于眼部疾病方面的各种问题。

同时,医生们结合筛查的实际情况为

病情较为严重的居民进行科学的引导,建议他们到正规医院进行更详细的检查。

随后,医护人员针对冬季居民经常出现的高血压、高血糖等病症进行免费问诊,针对每个居民的不同情况,医生耐心地叮嘱他们各种日常注意事项,详细介绍防病和养生知识,提出合理的膳食、运动等生活指导,并向前来义诊的居民发放了宣传资料,赠送小礼品。

此次义诊活动,让社区居民在社区就能享受到专业的检查服务,大大提升了社区居民群众的幸福感,大家纷纷为社区义诊活动点赞。今后,杏林社区将继续举办各种健康义诊活动,让更多的居民参与其中,提高全民健康教育意识,为打造健康和谐社区奠定坚实的群众基础。



1月12日下午,合肥市淝河镇贾大郢社区工作人员带着春节慰问品来到安百苑小区看望80岁高龄的企退老人陈文海,并帮助他完成了养老资格认证。

洪姑 记者 马冰璐

## 消除招牌隐患 提升商家“颜值”

星报讯(孙雅 记者 马冰璐)“看!这里有卡旺卡,我们去买两杯吧!”刚刚进入合肥市百大拓基广场高新店,杨女士和闺蜜就看到广场入口的导视标牌,很快就找到了卡旺卡奶茶店。

去年上半年,高新区城管局接到群众反映:“长江中路百大拓基广场高新店广场内有几块灯箱招牌设置很多年了,每个都有六七米高,底座又锈损了,遇到大风、大雨,倒了砸到人就麻烦了。”城管局立即联合社区中队执法人员前往查看,与百大拓基广场管理人员对接。经过耐心的沟通,商家也认识到安全问题的严重性,同意将这8块灯箱招牌全部拆除。

在合肥市城管局、高新区城管局、天

乐社区服务中心的精准指导下,成功拆除了长江中路百大拓基广场高新店8块年久失修的落地灯箱招牌,并结合现行管理办法和商业综合体的实际,安装了5块系统的导视标牌。为了满足合家福、肯德基、老乡鸡等入驻商家的需求,执法人员指导商家制作导视标牌,通过合理搭配颜色、图案和形式,这5块标牌设计新颖、科学规范、内容系统。

下一步,高新区城管局将继续借助导视标牌为美化和丰富空间环境的工具,引导商家设计个性、漂亮的标识标牌,填补视觉空白,调节和缓解公众的视觉疲劳,使园区的环境更加充满活力和新鲜。

## 卫楼社区筑牢疫情防控安全屏障



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)为落实主体责任,落地防控措施,合肥市井岗镇卫楼社区第一时间召开疫情防控工作会议,就社区疫情防控工作进行了详细安排部署。

卫楼社区严格按照“四个行动”要求,常态化开展疫情防控和防疫宣传,按照网格划分,组织工作人员、物业管家、党员志愿者在辖区11个小区主要出入口张贴疫情紧急提醒,设置疫情防控宣传台,通过横幅、电子屏、小喇叭、微信、QQ等形式提醒所有居民如有省外返肥人员第一时间向社区或所居住小区物业报备,切实将防疫宣

传入脑入心,传进千家万户。

在此基础上,卫楼社区主要负责人沈兵、徐峰带领“两委一站”成员、工作人员对辖区重点场所及住宅小区疫情防控工作进行全面督导巡查,全面织牢织密疫情防控网。同时,为提高防控应急处理能力,卫楼社区组织开展核酸检测系统操作培训,为社区大规模人群开展核酸检测工作提供强力保障。为加快构建新冠肺炎群体免疫的“铜墙铁壁”,卫楼社区组织工作人员全面摸排,建立详细接种台账,电话督促超56天疫苗未接种及加强针人员接种新冠疫苗,做到对“账”销号,共筑全民健康免疫屏障。

卫楼社区主要负责人表示,春节将至,社区工作人员一律取消休假,社区疫情防控带班领导和值班人员保持24小时通讯畅通,在岗在位,履职尽责,严守疫情防线,确保人民群众过上一个安全祥和的春节。

### 一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道持续深入推进生活垃圾分类工作,城管中队对居民小区各垃圾投放站点进行不定时督查,确保生活垃圾分类工作有序、有效运行。 ■ 姜曼 记者 于彩丽

## 时刻警惕 打响疫情防控阻击战

星报讯(丁柳 记者 沈娟娟)为做好辖区疫情防控工作,织密筑牢疫情防控坚固防线,守护人民群众的生命健康安全,近日,合肥市淝河镇黄镇村多措并举,全面打响疫情防控阻击战。

因地制宜,落实有效防控措施。科技楼小区是黄镇村辖区范围内一处开放小区,黄镇村结合小区周边环境实际情况,积极克服各种困难,筹措资金,及时用铁网等对小区实施临时封闭,仅保留一个出入口,实行统一管理,并对来访人员落实登记、扫码、测温等防疫措施。同时,对辖区沿街商铺实施每日巡查,加强对旅社、网吧、药店、卫生站等重点区域的巡查力度,做好外来(返)肥人员的摸排和登记,及时了解动态,确保掌握疫情防控主动权。

广泛宣传,提高防控意识。结合实际情况,黄镇村在辖区科技楼小区、田埠村民组、刘彩路淝河菜市场对面等区域共设置了3个疫情防控宣传台,并在村委会、科技楼小区、原黄镇小学等地安装了3台应急广播,定时播放疫情防控宣传相关音频。另外,积极通过电子屏播放宣传标语、悬挂宣传横幅、张贴疫情防控健康提醒、公布外来(返)肥人员报备电话等方式,不断加大加强宣传力度,切实提高广大群众的疫情防控意识。

充分动员,积极发挥全民力量。为有效动员各方力量,黄镇村充分发挥党组织、团组织、妇联等组织优势,及时发布志愿者招募信息,向全村招募志愿者。

## 携手爱心企业 慰问困难群体

星报讯(韩明明 记者 马冰璐)年关将至,为了保证困难群体度过一个喜庆、祥和的春节,近期,合肥市五里墩街道携手爱心企业开展了“温暖行动,健康助力”走访慰问活动,为辖区困难群众送去了新春问候。

1月13日,由街道社会事务部带队与爱心企业先后对辖区6户孤老、烈属、残疾低保等特殊群体及困难家庭进行了走访慰问,为他们送去了食用油、大米、保健品等新春暖心物资。在走访群众家中,工作人员与他们交流谈心,仔细了解他们近期的身体状况、生活情况和存在的困难,嘱咐他们要注意身体。困难残疾人李女士感动地表示:“感谢街道、社区,感谢爱心人士的关注与帮助,增强了我们战胜困难的信心,给了我们保持乐观向上生活态度的勇气。”此次走访慰问活动既展现了爱心企业不忘回报社会的责任感和扶贫济困的中华民族传统美德,又温暖了困难群众的心灵,让他们感受到了党和政府的关怀与温暖,也感受到了社会爱心企业对他们的关注和关爱。

街道社会事务部门相关负责人介绍,街道注重解民忧、纾民困,及时回应群众关切,做到民有所呼、我有所应。街道在“为民生”上出实招,在“惠民生”上下硬功,主动链接社会资源,拓展救助帮扶的渠道,扩大救助帮扶覆盖面,为辖区困难群众提供兜底保障服务,持续改善人民生活。